

广丰法院雷霆出击 凌晨执行抓“老赖”



本报讯 余景怡、邹美娟报道:为进一步扩大执行声势,巩固“基本解决执行难”阶段性成果,维护胜诉当事人的合法权益,5月23日,广丰法院针对一批涉民生、10万元以下小标的案件展开第二波攻势。

凌晨4点,该院警灯闪烁,30余

名执行干警整装待发,迎着微微晨光,以雷霆之势奔赴执行现场,对目标案件被执行人进行突击、拘传。

据了解,2015年9月被申请人庄某与申请人陈某因机动车交通事故责任纠纷一案,被该院判处赔偿43198.67元。判决生效后,庄某只支付了1万元赔偿款,对于剩下的赔偿义务其拒绝履行,陈某无奈,只好到该院申请强制执行。

凌晨6点,庄某被带到该院调解室,执行法官明确告知如拒绝履行赔

偿义务将对其进行拘留。在执行法官的主持下,双方达成和解协议,庄某当场交付了赔偿款,该案圆满执结。

执行法官说:“案件进入执行程序后,我们曾联系过庄某多次,也去过他家找人,但每次不是拒接电话就是人不在家。今天将他拘传到法院,通过6个小时的调解,被执行人终于同意支付钱款。”

据悉,此次行动持续5小时,拘传7人,拘留1人,促成和解案件4起,执结案件2起,执结款项11万元。

区幼儿园举行幼小衔接专题讲座

本报讯 余国英报道:为了让大班段家长对幼儿“幼小衔接”阶段有全面的了解、正确的认识,引导家长有的放矢地为孩子做好升入小学的准备,在第八个全国学前教育宣传月到来之际,5月23日,区幼儿园举行《幼小衔接,科学做好入学准备》专题讲座,该

园园长周曼萍为家长们授课。讲座吸引了200多名家长聆听。

讲座开始前,全体家长共同观看了2019年学前教育宣传月的启动仪式及宣传片。讲座中,周园长从幼儿园与小学的主要差异、幼儿的入学生理、心理准备、习惯的培养、家长需要做的

事情,以及孩子在上小学时将会遇到哪些问题等方面,用形象的语言和生动的实例进行分析,帮助家长更新、端正、树立好正确的幼小衔接观念。整场活动家长热情参与、积极互动。

“学园安排这样的讲座正是我们家长们所期望的。讲座让我们更加明确了幼小衔接的具体内容,在以后的生活中将携手配合幼儿园帮助孩子克服心理因素,多陪伴、多鼓励,为幼儿入学做好科学准备”。讲座结束后,家长们一致这样评价道。

区实验幼儿园举行防震疏散演练

本报讯 美霞、佳丽、芝益报道:为了提高全园师幼的应急避震能力,进一步深化全园防震减灾意识,最大限度地减轻地震灾害造成的损失。5月20日,区实验幼儿园开展了防震演练活动。

演练前,各班老师开展防震知识主题班会,教师指导幼儿迅速抱头、闭眼,躲在桌下,尽量蜷曲身体,降低身体重心,并尽可能保护头部。

随着第一声警报响起,各班老师迅速做好避震准备,孩子们就近躲避,迅速蹲到坚固的课桌下,用双手护住头部。当第二声警报响起,老师们立即组织幼儿双手护住头部,弯腰低身,沿预定的路线迅速有序地撤离到安全地

带。整个疏散演练过程既紧张又有条不紊,达到预期效果。实战演练结束后,余园长对本次的演练进行了总结,让幼儿进一步熟悉、学习了应急避震的知识,掌握了地震发生时采取的防护措施和安全疏散的方法。

一女子阻碍交警执法被拘

对民警执法行为进行阻挠,并将所骑行的电动车推到在地,采取脚踹的方式企图阻止民警依法暂扣其车辆。根据李水某、林国某违法阻碍交警正常执法的事实,区公安局依法传唤二人作进一步调查。最终,李水某、林国某因阻碍执行职务被分别处以行政拘留五日、罚款的处罚。



本报讯 周光、刘珊珊报道:一起交通违法行为,因当事人逃避公安交警部门对其处以的50元罚款,遂采取谩骂、阻挠的方式阻碍民警执行职务,最终被依法行政拘留。

5月14日上午,区公安局交警大队芦林中队组织民警在月兔大道开展交通违法行为整治行动。8时许,李水某驾驶非法加装遮阳伞的二轮电动车搭载林国某被执勤民警现场查获。执勤民警当场告知李水某的违法行为及处罚依据时,李水某当即表示不予认同,并称民警对其处罚属“土匪”行为。在民警多次告知李水某、林国某违法事实后,当事人仍以“不懂法”“没违法”等理由企图逃避处罚。因当事人拒不提供有效身份信息,在民警对驾驶人进行身份核查时,当事人再次采取谩骂、拉扯等过激行为

(上接1版)筷子以及各种厨余垃圾,一起风,吹得到处都是。摊主洗完锅,直接将油腻腻的洗锅水倾倒在路面上,地上脏兮兮、黑乎乎的油渍让人恶心,路过这里还得特别小心,生怕摔倒。“附近居民在接受采访时,对多年以来的夜市乱象无不怨声载道。

夜市排档落后的经营方式及产生的油烟、噪声等系列环境问题与创建国家卫生城市、改善民生需求格格不入,成为触目惊心的市容痛点。为了给市民们营造整洁清爽的生活环境,今年3月份,丰溪街道在区委区政府精心部署和悉心指导下,联合市容市貌相关执法部门重拳整治,坚决向违规夜宵摊“亮剑”。

龙岗路夜市已有多年的历史,附近还是返乡农民工创业地之一,人口密集。取缔夜市,困难重重。为此,丰溪街道卧龙城社区的工作人员联合多个部门对30余户的摊主入户调查,了解他们的生活情况以及就业需求,并向他们宣传了创建国家卫生城市、整治夜市摊点的相关政策,督促他们增强守法经营和维护市容环境的意识,确保夜市取缔工作顺利进行。在摸清每个夜市摊点的具体情况、理清整治的难点和重点后,街道、社区的工作人员制定了详细周密的整治方案,并于3月26日-28日的短短三天时间内完成了夜宵一条街上全部伞棚及违章搭建物的拆除工作。

为了彻底消除地面残留的灰带及油污,3月28日晚,避开了人流、车流的高峰,卧龙城社区的干部们还用洗洁精浸泡,再用刷子、铲子对500多平米的地面油污进行擦洗。高压水枪喷出的水

流在夜灯下荡起氤氲水雾,落在干部们的脸上、身上,分不清是汗还是水。

3月29日凌晨三点,龙岗路的街面容貌从此焕然一新。

看今朝:“洁、净、美”街道换新颜 居民心欢喜

初夏的雨后,空气甚是凉爽,晚风吹拂着树叶,飒飒作响,空气中弥漫着清新的味道。龙岗路周边的居民们悠闲地坐在广场的石凳上乘风纳凉,讲讲新闻旧闻,谈谈“儿女情长”。

“这些景象在夜宵摊整治前是不敢奢望的。从前走过这里都要掩鼻绕道三尺,更别说悠闲地散步乘风纳凉了。”常住这里的商户和居民都笑着说:“创卫搞得真好!以前这里每天烧烤油烟多,车辆多,吃夜宵的人到处随地大小便,呕吐物非常地多,臭气熏天,看着心里就不舒服。现在是好得不得了,对于创国卫工作我们非常支持。”

如今,每天早上或傍晚,原夜宵摊边上的小广场也都变得热闹非凡,中老年人随着悠扬的乐曲,舞着红绸带,挥着太极扇,跳着欢快的健身舞。说起现在他们跳舞的地方,街坊们都竖起大拇指夸赞党委政府做得好,真正为民办了一件实事好事。“以前晚上这里又乱又脏,喧哗吵闹,满地都是油迹,不文明也不卫生,我们根本不到这里来跳舞。现在夜宵摊被取缔了,到处都宽敞了,还把这里清理得这么干净,在这里跳舞,子女们再也不用担心我们踩到油迹摔倒了。”广场舞大妈述说着“龙岗路”变迁的故事。

“面子”过得去,“里子”也得得住细看。走进卧龙城社区,干净整洁的小区

环境面貌同样令人眼前一亮:道路平整宽敞、车辆停放有序,垃圾不见踪影,绿化生机盎然……

丰溪街道卧龙城社区的党支部书记告诉记者,自“创国卫”工作开展以来,小区共拆除违建厨房1户25㎡,夜宵摊棚28户570㎡,整治流动摊贩19个,占道经营63户,清理牛皮癣、乱涂乱画3120㎡,清理下水道8600㎡。绿化面积950㎡,人行道204㎡,通道提升270户,清理僵尸车19辆,完成上级督办件31件……一个个看似枯燥无味的数字,却见证了卧龙城社区“创国卫”工作开展以来的付出与收获。

记者还注意到,为了加强创卫知识宣传,卧龙城小区在显著位置和进出口都悬挂了标语、放置了“创国卫”宣传牌。“我们社区发动了党员带头,居民、志愿者共同加入到创卫的队伍中来,在辖区内积极发现问题、解决问题,形成人人参与、人人贡献的良好氛围。”卧龙城社区党支部书记说道。

“我们整个小区,所有居民对创卫都是非常积极的,大家创卫意识都非常强,包括我家几岁的小朋友,都在说创卫卫生城市是什么样的,也在耳濡目染中,当起了创卫的小‘卫士’,主动参与小区清理活动。”家住卧龙城小区10栋的周女士说。

见微而知著,卧龙城社区的蝶变,只是我区“创国卫”工作的一个缩影。整个广丰,从大街小巷,到居住小区,都在悄然发生着翻天覆地的变化。“里子”的升华,是形象的转变。在这场声势浩大的“创国卫”历程中,我们将持续演绎一个个美丽故事。

广丰“五车”整治行动成效凸显

本报讯 周光、刘珊珊报道:为深入开展“创国卫”工作,进一步规范全区道路交通秩序,从5月起,区公安局交警大队全区范围内已全面启动“五车”整治,着重治理人力三轮车、载人三轮车、三轮载货车、轻型货车、两轮车等“五车”交通违法行为。

大队一是人力三轮车整治持续推进在中心城区实行载人三轮车限行,违者从严处置,屡教不改者取消营运资格;同时,全面开展有牌证人力三轮车有偿回收工作,劝导广大人力三轮车车主逐步退出运营市场。

二是严查三、四轮载货车交通违法行为,对三轮载货车、轻型货车实行限行交通管制措施,同时对其无牌无证、闯灯越线、逆行、非法载人、超限载物等交通违法行为依法严治。

三是落实二轮车交通违法行为整治措施,对摩托车、电动车等两轮车辆无牌无证、非法改装、闯红灯、逆行、超员超速、未年检、违法载人、非法加装遮阳伞等交通违法行为严格依法严处。

截止目前,大队共查处“五小车辆”违法行为11617余起,其中拖离乱停乱放1065余辆,纠正机非不分、逆行等违法行为3368起,查处三轮摩托车无牌无证158起,三轮、四轮电动车无牌无证531起,查处超标电动车违法660起,拆除遮阳伞4086把,拆解无牌证人力三轮车224辆,回收有牌证人力三轮车813辆,查处人力三轮车闯禁行145起,有力震慑了交通违法行为人,广泛营造出浓厚的交通整治声势。

